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Hodočašće Prelata u
Ars

Tijekom svećeničke godine,
Biskup Javier Echevarria
hodočastio je u Ars i na grob Sv.
Ivana Marije Vianneya
svećeničkog patrona. Uz tekst je
galerija slika s putovanja.

29.03.2010.

Galerija slika prelatova posjeta Arsu

Povodom 150. obljetnice smrti
svetoga Ivana Marije Vianneya,
župnika Arškog, Benedikt XVI je
proglasio Svećeničku godinu, koja
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traje do 19. lipnja, pod geslom:
„Kristova vjernost –vjernost
svećenika!“

Hodeći stopama pet hodočašća na
kojima je bio sa svetim Josemariiom i
Don Alvarom del Portillom, Prelat je
posjetio Ars od 5 – 7. ožujka kako bi
molio na grobu svećeničkog patrona.

Odmah po dolasku, u petak 5. ožujka,
u rano poslijepodne, Biskup
Echevarrija je pošao do svečeva
groba, u pratnji s Msgr. Fernando
Ocarizom, Generalnim vikarom Djela
i Msgr. Antoine de Rochebruneom,
Vikarom Djela za Francusku.

U kapeli je Prelat upalio tri (oltarske)
svijeće povjeravajući svecu svoje
nakane za Crkvu i za ljude Djela.
Potom je pošao do Lyona posjetiti
Kardinala Philippe Barbarina u
katedrali Sv.Ivana.

Na svom putu do rezidencije
Salvagny u Lyonu gdje je trebao



provesti noć, zadržao se na kratko u
crkvi Sv. Bonaventure gdje je Sv.
Josemarija običavao slaviti Misu kad
god je prolazio kroz grad.

U subotu, prije povratka u Ars, Prelat
se susreo s vjernicima Prelature i
njihovim prijateljima iz Lyona,
Grenoblea i Clermont-Ferranda.
Pozvao ih je da nasljeduju svetog
Župnika Arškog u velikoj ljubavi
prema Euharistiji i ispovijedi, što mu
je bilo zajedničko sa Sv. Josemarijom.

Osnivač Djela odabrao je Sv. Ivana
Mariju Vianneya za jednoga od
Zagovornika Djela kojemu se vjernici
Prelature mogu obraćati u osobitim
potrebama apostolata.

Prelat je također ohrabrio nazočne
da budu Kristovi svjedoci u svojoj
sredini koristeći svaku prigodu bilo
na poslu ili u obiteljskom životu kako
bi pomogli Crkvi u njenom poslanju
evangelizacije.



Za vrijeme boravka u Arsu, zadržao
se u podužoj molitvi pred Presvetim
izloženim na oltaru u kapeli
Božanske providnosti.

Posjetio je također i kuću Župnika
Arškog gdje je proveo nekoliko
trenutaka u razgovoru sa skupinom
svećenika i sjemeništaraca iz Kolna
koji su bili u posjetu Arsu sa
Generalnim vikarom biskupije i
Rektorom sjemeništa.

Na povratku u Lyon zaustavio se
kako bi izmolio Zdravo Kraljice u
Bazilici Naše Gospe od Fourviere. U
nedjelju, neposredno prije odlaska sa
Saint-Exupery aerodroma izjavio je:
„Usprkos našoj neznatnosti i
teškoćama s kojima se suočavamo,
ukoliko se prisjetimo da je Bog uvijek
na našoj strani bit ćemo u stanju od
Njega zadobiti obilje plodova za
Crkvu i ovu veličanstvenu zemlju.“
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